

紧挨居民楼挖坑打地基引担忧

执法局:该工程还没拿到规划许可证,将责令其停止施工

本报聊城7月22日讯(记者任洪忠) 近日,有市民向本报反映,市政家属院3号楼旁有人挖地基建楼,楼上住户担心安全隐患,让人难以忍受的还有晚上施工的噪音。市行政执法局工作人员表示,目前已经对该工地下发停工通知。

22日上午,记者来到城区新水河西市政家属院东,10多名附近居民正在议论工地施工的事。“距离老楼两米就挖

地基,前几天下雨坑边就往下塌,现在盖上了塑料布。”居民刘女士说,现在不敢在家里睡觉,担心出事。“前些天晚上还偷偷施工,搅得大家不得安宁。”

在市政家属院3号楼东侧2米左右,已经挖开了大坑,有施工人员在坑内工作。在施工现场南侧有一个塔吊,塔吊也会经过旁边的人行道。“我们往东走都经过这个路,塔吊一出

现问题怎么办,孩子还经常上学路过。”居民付先生说。

聊城市中石化集团华威公司驻工地代表张姓负责人表示,正在建设的楼房是廉租房,是经过相关部门批准的,在施工门口也有规划公告,以前夜间施工也办理了夜间施工手续。对于塔吊悬在路边,他们准备采取防护措施,但是因为居民阻挠没有进行,会尽快采取防护措施。

记者拨打了规划公示公告的热线,工作人员表示,该规划处于公告期,还有一些程序没有走完,因此不能开工建设,如果开工建设可以直接联系行政执法局。

“已经下过停工通知,该工程还没有批下规划许可证,有了许可证才可以施工。”聊城市行政执法局工作人员表示,目前已经接到反映,会再次到现场责令施工方停工。



楼外不到两米,即是在挖的地基坑。本报记者 任洪忠 摄

小区断网,维修慢遭“吐槽”

铁通客服称光缆被挖断所致,不知道啥时候修好

本报聊城7月22日讯(记者张跃峰) 从21日下午开始,城区阿尔卡迪亚居民小区4期的居民陆续发现,家里用的铁通网络上不去了。铁通客服工作人员说光缆被挖坏了,整个小区的网络都断了。

“修得也太慢了,到现在还没联上网。”22日一大早,阿尔卡迪亚居民小区4期16号楼的李先生发现家里断网了,小区里还有不少住户家里也出现了断网的问题,而且有的住户家从21日下午4点就上

不去了。

随后,小区里有居民拨打10050致电铁通热线询问相关情况,客服工作人员告诉说因为附近有施工的挖断了光缆,正在抢修,什么时候能修好很难说。他们是从21日晚上7点多钟接到的通知。

由于因急需需要用网络,22日当天有的居民无奈到附近的网吧上的网。网络断了一天一夜未修好,这让该小区居民很是生气。截至22日下午5点多,该小区网络仍未修复。

新闻延伸

小区只允许装铁通

6号楼一居民介绍,他最初本打算安装另一家电信公司的网络,可等他找到附近的营业厅一打听,发现电信的网络根本进不了小区,小区只能接铁通。该居民说,小区里就能接铁通的,而铁通的却费用高,这不是不正当竞争是什么。

小区8号楼的一位居民则介绍说,他本来也打算用其他电信公司的网络,可后来一打听说是物业公司不让其他网络运营商进,他只好先用了铁通的。对于这位居民说的情况,一名物业工作人员表示不清楚具体情况。“让哪家电信公司的网络进小区,那是领导们决定的事,我们并不清楚其中的原委。”

企业“卫生员”首批将持证上岗

本报聊城7月22日讯(记者王尚磊 通讯员 张树东 张侃) 经过培训和考核,在平县辖区内各类生产企业有90人将拿到企业职业卫生管理人员培训合格证,成为聊城全市首批持证上岗的职业卫生管理员。

7月19日来自全县各类生产企业的90余位负责人参加了职业健康管理培训。培训班由在平县安监局和聊城市疾控中心合作举行,邀请了聊城市职业卫生方面的专家,讲授了职业病防治法律、法规的要求及企业如何做好职业健康管理等内容。

据了解,这次培训是职业卫生监督管理部门职能调整后,根据《职业病防治法》的要求和聊城市安监局统一部署召开的专门针对企业职业健康管理负责人的培训班,旨在使企业负责人增强职业病防治的责任意识,提高职业卫生管理水平、进一步规范职业卫生管理工作而举行的首次培训班。根据部署我市其他县(市、区)也将陆续召开培训。

出境游火爆 办签证猛增

本报聊城7月22日讯(记者杨淑君) 中小学放暑假期间,聊城市出境游线路比上月更加火爆,办理签证的市民增多近三成。

记者在聊城市公安局出入境管理处了解到,近期迎来一个办理护照、港澳通行证的高峰期,比平时增加了近三成。有不少都是家长带着放暑假的孩子前往。

工作人员提醒,市民办理出境手续时,需带起证件,特别是不满16周岁的申请人,需由父母双方陪同,提供本人户口本原件及复印件、父母双方身份证原件及复印件等相关材料。特别是父母与孩子不在一个户口本上时,要提供出生证明,以证明双方的亲属关系。需要办理签证的市民,可登陆“聊城民生警务平台”网站,进入“出入境业务”板块,提前了解相关注意事项。

聊城上半年 97起安全事故

本报聊城7月22日讯(记者李璇 通讯员 姜哲) 22日,记者获悉,今年上半年,全市共发生生产安全事故97起,死亡41人。其中,因生产经营性道路交通事故死亡的人数达到39人,车祸仍为各类事故的“第一杀手”。

据统计,今年1-6月份,全市安全生产各项指标除直接经济损失外,事故起数、死亡人数和受伤人数同比均呈下降趋势。全市共发生生产安全事故97起,死亡41人,受伤100人。

上半年,全市共发生生产经营性道路交通事故93起,死亡39人,受伤100人。其中,机动车违法是引发道路交通事故的主要原因,集中表现为超速行驶、逆行、违法变更车道、违法占道行驶、未按规定让行等违法行为。从责任者交通方式分析,驾驶小型客车、重型货车、轻型客车和农用运输车死亡人数分别占道路交通事故总数的47.32%、17.86%、6.25%和5.36%。从车辆使用性质分析,私用车辆和货运车辆发生事故死亡人数分别占道路交通事故总数的60%和29.09%。

交运幼儿园为幼儿进行健康查体

近日,我园联合市人民医院分院对幼儿进行年度健康查体,查体内容包括幼儿的体格检查、视力筛查、口腔检查、外科、内科、耳鼻喉检查、血细胞分析、微量元素、乙肝表面抗原、抗体等方面。

一年一度的查体活动,使我们能够及时了解幼儿生长发育的健康状况,全方位做好幼儿园卫生保健工作,对儿童常见病、多发病做到早发现、早诊断、早治疗,真正做到为孩子们的健康成长保驾护航。

王倩倩

聊城北斗一汽大众“心蕴优雅瞬绽光华”新CC上市发布会圆满落幕

2013年7月20号聊城北斗一汽大众“心蕴优雅瞬绽光华”新CC上市发布会圆满落幕。感谢到场的嘉宾及一直以来关注一汽大众的忠实顾客。

下午三点新CC上市发布会如期举行,顾客络绎不绝,大家都想在第一时间目睹新CC的风采。

围绕新CC的风格定位,北斗一汽大众店准备了丰富的文艺节目,舞蹈演员跳的卖力,现场观众看得尽兴。微电影《巴比伦迷雾》吊足了大家的胃口,极其神秘故事情节和高挑的拍摄技巧更为新CC添加了一层神秘面纱。终于在大家的千呼万唤下新CC闪亮登场,在模特的衬托下更显其亮丽风采,大家争先恐后的为其拍照,都想记录下这一激动时刻。

发布会结束后顾客们并没

有匆匆离去,而是咨询销售顾问关于新CC的其它情况。大家对这一款车抱有极大的购买欲,可见大家对新CC的喜爱程度及其市场反应度。

新CC上市发布会虽已结束,但它的征程刚刚开始。欢迎大家到聊城北斗泰众展厅前来咨询,更多精彩尽在此地。

(王振祥)



2013/07/20